
Cena Slovenskej biofyzikálnej spoločnosti

Cena je udeľovaná každé dva roky členovi Slovenskej biofyzikálnej spoločnosti (SKBS) staršiemu ako 35 rokov za vynikajúce vedecké výsledky a za významný prínos do rozvoja biofyziky a SKBS. Kandidát musí byť v čase nominácie členom SKBS a musí preukázať nepretržité členstvo v SKBS minimálne počas troch rokov pred nomináciou. 
Cena je udeľovaná každé dva roky na príslušnom Sympóziu SKBS. Cena pozostáva z diplomu, titulu “Čestný člen Slovenskej biofyzikálnej spoločnosti” a práva prednesenia úvodnej plenárnej prednášky na sympóziu SKBS. 
Každý člen SKBS má právo nominovať na cenu SKBS najneskôr 2 mesiace pred konaním sympózia SKBS. Vlastná nominácia je vylúčená. Návrh musí byť poslaný tajomníkovi SKBS a musí obsahovať písomný návrh so zdôvodnením, curriculum vitae a zoznam 10 najvýznamnejších publikácií navrhovaného kandidáta, prehlásenia, že kandidát sa zúčastní na sympóziu SKBS.


Cena bude udelená jednému z navrhovaných kandidátov, ktorého vyberie 5 členná komisia zložená z členov SKBS a zvolená výborom SKBS najneskôr 6 týždňov mesiace pred konaním sympózia SKBS. Predsedom komisie je predseda SKBS. Členom komisie nemôže byť navrhovaný kandidát ani člen SKBS, ktorý podal nomináciu. Ak nomináciu podal predseda SKBS, jeho miesto v komisii zaujme člen SKBS, zvolený výborom SKBS. Komisia rozhodne o udelení ceny SKBS jednému z navrhovaných kandidátov v tajnom hlasovaní najneskôr 1 mesiac pred konaním sympózia. Návrh je právoplatný, ak za kandidáta hlasovala nadpolovičná väčšina z minimálne 4 prítomných členov komisie. Predseda SKBS bude informovať zvoleného kandidáta o udelení ceny písomne najneskôr do 3 dní od uskutočnenia voľby. 
